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SPOROČILO ZA JAVNOST: Onesnaženje vodnega vira Šumnik 

V današnjem sporočilu za javnost vas seznanjamo s trenutnim stanjem na vodovodu Golo 

- Zapotok in aktivnostmi, ki potekajo zaradi onesnaženja vodnega vira Šumnik v Zapotoku.  

Na podlagi klicev uporabnikov se je dne 16. in 17. 7. 2023, izvedlo preverjanje stanja 

vodovodnega sistema in vodnih virov, ki napajajo vodovodni sistem Golo - Zapotok 

(naselja Zapotok, Golo, Škrilje, Visoko – del, Podgozd, Dobravica, Sarsko, Klada). 

Po pregledu zajetja Šumnik in preverjanja vonja na sistemu je bilo ugotovljeno, da je 

zaznati vonj po naftnih derivatih, zato je bil naročen odvzem vzorcev. Nacionalni 

laboratorij za zdravje, okolja in hrano je vzorce vode odvzel 17. 7. 2023. Vodni vir Šumnik 

je bil izključen iz uporabe. Izvaja se čiščenje vodohranov in izpiranje vodovodnega 

omrežja. Z današnjim dnem je bil uveden ukrep prepovedi uporabe vode iz vodovodnega 

sistema Golo – Zapotok. Prepovedana je uporaba vode za pitje in osebno higieno. 

Vodovodni sistem Golo – Zapotok, poleg površinskega vodnega vira Šumnik, z vodo 

oskrbujejo še štiri vrtine, katerih voda nima vonja. V vodovodni sistem se od 17. 7. 2023 

dovaja vodo iz teh vrtin in s pomočjo gasilskih cistern, ki jo vozijo iz drugega vodovodnega 

sistema, s čimer bomo zagotovili izpiranje vodovodnega omrežja. 

Občina Ig je postopala skladno z Uredbo o pitni vodi (Ur. list RS, št. 61/2023), Pravilnikom 

o pitni vodi (Ur. list RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09, 74/15, 51/17), strokovnimi 

priporočili Nacionalnega inštituta za javno zdravje ter Načrtom oskrbe prebivalcev s pitno vodo 

v primeru izrednih dogodkov v Občini Ig. 

Uporabniki so bili o ukrepu prepovedi uporabe vode iz vodovodnega sistema Golo - Zapotok 

obveščeni preko spletne strani Občine Ig, informacijskih točk in lokalnih radijev. 

Občina Ig bo na omenjenem območju zagotovila nadomestno oskrbo s pitno vodo z 

razdeljevanjem plastenk vode od 19. do 20. ure na lokacijah: Gasilski dom Golo, Gasilski dom 

Škrilje, RTC Zapotok (Štale), Dobravica pri cerkvi, v Podgozdu pri skupnem kurišču in na 

Sarskem pri ekološkem otoku. 

Informacije za uporabnike bodo objavljene na spletni strani Občine Ig (www.obcina-ig.si). 
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